

# CÂMARA DE COMÉRCIO EXTERIOR

## COMITÊ EXECUTIVO DE GESTÃO

### RETIFICAÇÃO

Na Resolução CAMEX nº 125, de 15 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 16 de dezembro de 2016, Seção 1, páginas 6 a 159,

No Anexo I;

Na página 39, **onde se lê:**

2904.99.14	4-Cloro-alfa,alfa,alfa-trifluor-3,5-dinitrotolueno	2**
------------	--	-----

**Leia-se:**

2904.99.14	4-Cloro-alfa,alfa,alfa-trifluor-3,5-dinitrotolueno	2
------------	--	---

Na página 61, **onde se lê:**

3501.10.00	- Caseínas	4**
------------	------------	-----

**Leia-se:**

3501.10.00	- Caseínas	14**
------------	------------	------

Na página 86, **onde se lê:**

5211.11.00	-- Em ponto de tafetá	1
------------	-----------------------	---

**Leia-se:**

5211.11.00	-- Em ponto de tafetá	26
------------	-----------------------	----